MPSI'1, N°: NOM : Test écrit du 10/01,/2025 (30 min)

1. Soit f: R — R. Définir f(t) — .

t—+o00

2. Soit f: R\ {1} — R. Définir f(x) — oo
T—
<1

ve+1-—1 . ver+1-—1
et llm —M—.

3. Déterminer, en justifiant, lim ——
z—0 e’ —1 T——+00 e —1

4. Soit f:[0;2025] — R. En quantifiant, définir « f est discontinue en v/2 ».

5. Soit zp € R. Soit € > 0. Trouver n > 0 tel que Vz € R, (:C €lro—nzo+n = 23 ¢ [m%—s,x%—l—s]).
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6. Soit b € [2,400[. Soit n € N. Démontrer qu’il existe une unique suite a support fini (cg,cy,ca,...)
d’entiers compris entre 0 inclus et b exclu telle que n = b2cy + bley + b2cg + - - -

$okok
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